

Pokud si chcete přečíst jen moje vzdělání tak prosím přejděte na www.vesmirtela.cz sekce vzdělávání .)

Pocházím s početné rodiny, jsem mezigenerační dítě. Ve svém životě jsem součástí příběhu již 5. generace svého rodu jeho vzorců, bolestí i síly. Rodina byla a je můj největší základ a inspirace pro mou práci. Od dětství mě zajímalo jak je možné, že v jedné rodině mohou žít tak rozdílní lidé, kteří jsou nemocní, reagují na stejné situace tak rozdílně a přesto měli „stejnou“ výchovu. Jsem rozena Račice. Začala jsem se zajímat o alternativní medicínu, psychologii nicméně jsem vystudovala SŠ management.

V roce 1999 měl můj bratr se synovcem velmi vážnou dopravní nehodu. Díky neuvěřitelným věcem, které se děly a oba se uzdravili, jsem se začala ještě více zajímat, jak to mohlo být takto možné.

V roce 2007 jsme málem přišli o malou dceru. Jedna lékařka nás o dceru málem připravila a úžasný tým lékařů jí zachránil. Toto byla doba, kdy jsem se více ponořila do poznávání a hledání toho, aby mě a mým blízkým bylo v životě co nejlépe. Seznámila jsem se s rodinnými konstelacemi. Došla jsem k uvědomění, že zodpovědnost za svůj život je na každém z nás. O rok později jsem se setkala s ošetřením Kraniálky tam přišlo jasné uvědomění, že tohle se jednou naučím.

V roce 2011 jsem začala pracovat jako masérka klasických a relaxačních masáží, automatické kresby, reflexy, abych asi pro následující léta dobře poznala lidské tělo.

Rok 2016 byl pro mě přelomový po dlouhé nemoci mi zemřela přítelkyně, přes tuto ztrátu se můj život otevřel životu. Začala jsem studovat **Kraniosakrální osteopatii** u Radka Neškrabala. Následovali semináře, které prohlubují mou práci. Velkou kotvou a majákem se pro mě stali supervize ať už s Radkem či Hankou. Vystudovala jsem **Bachovy esence, Rodinné konstelace, kineziologii** u Anny Zámeškové. **Terapii duše** u Blanky Chakospoure. Začala jsem studovat 3.leté výcviky **Neuroenergetická práce s tělem** u Dany Julínkové, tedy práce s traumaty a **Polaritní Terapii** u Rogera Gilchrista.

4. rokem dělám asistentku na ročním výcviku Kraniálky. Vracím se stále k základům, kde základy jsou stále stejné, ale já v nich nalézám nové a nové podněty. Je to pro mě jako když jsme museli psát písmenka v první třídě na řádek (První bylo předtištěné, druhé naznačené, třetí kostrbaté však to známe všichni ☺). Velmi mně baví práce a objevování s prvotními otisky, epigenetikou, příběhy rodu jejich silou i traumaty společnosti, symboly a vnitřními obrazy.

Když potřebuji odpočinek tvořím Podporující a Záměrové svíce, které jsou pak k mání. Mými velkými zdroji v životě kromě mého muže a 2 dcer je zahrada, knihy, žehlení, argentinské tango, meditace, pokusy o jógu, hory – když nevím kudy kam, tam vždy najdu nadhled.

Pro mě je kraniálka láska. Její principy nalézám nejen při práci s lidmi, ale i při řízení auta, v hospodě či vaření. Pro mě se stala kraniálka láskou a inspirací života.